11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 31.07.2019 12:48:41

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.08.2019 14:35:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/302262/answer/302284




3opaBcTByiTe! BaM, 04€BUIHO, CTOMT MIPOKOHCYIbTHPOBATHCS B BHIIIECTOSIIEM METUIITHCKOM
yupexpenuu ( 3-TO YPOBHs). 3a HalIPBIEHUEM 00PAaTUTECH B HETCKYIO MOTUKIUHUKY 10 MECTY
JKUTENbCTBA, K Hedporory. Yoauun!



